

找错有奖

8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



“女神”昨日60岁

林青霞出版新书《云去云来》

本报综合消息 昨日是一代影星林青霞六十岁的生日，她推出了新书《云去云来》作为给自己准备的生日礼物。林青霞是华人影坛的传奇，是一代人心目中的“女神”。退出影坛的林青霞淡出公众视野，直到2010年她出版了第一本书《窗里窗外》，引起两岸三地很大轰动。作家琼瑶称赞，“虽然知道林青霞一直在写作，但没想到写得这么好。”此后林青霞依旧笔耕不辍，四年后再出书，林青霞说，“人生很难有两个甲子，我唯一一个甲子的岁月出了第二本书，当是给自己的一份礼物，也好跟大家分享我这一甲子的人、事、情。”

不少圈中好友都为她出书道贺，张叔平说林青霞“因为那份气质，林青霞到老也会很美丽”，董桥则感叹：“谁能信，这个人快六十了。”白先勇在序言中回忆了与林青霞几十年的交往，并回忆起读林青霞第一本书《窗里窗外》时的感想，“你这本书给我最深的感受是你对人的善良与温暖。”“真”与“善”是你这本书最可贵的特质，因此这本书也很“美”。并直言，这些话用在她第二本散文集《云去云来》上，也一样正确。

2004年，林青霞开始在《明报》和《南方周末》等华文报刊上开设专栏。《沧海一声笑》是林青霞写的第一篇散文，看过这篇文章的朋友都鼓励林青霞继续写作，认为她文笔清

丽流畅。由此，开启了林青霞的写作之路。《云去云来》自序中，林青霞特别提到，宋代词人蒋捷的《听雨》最适合她内心的写照。到了耳顺之年，历尽人生的甜酸苦辣、生离死别，接受了人生必经的过程，心境渐能平和，如今能够看本好书，与朋友交换写作心得，已然满足。

林青霞在书中写了许多回忆朋友的故事，她再次忆起老友张国荣与邓丽君，谈邓丽君，“婚后不久，我和朋友在君悦酒店茶叙，接到她打来的电话，‘你在哪儿啊？我想把花球抛给你的……’我一连串说了一大堆，她只在电话那头轻轻地笑，‘我在清迈，我有一套红宝石的首饰送给你。’那是我和她最后的对话。”在《印象邓丽君》一文中，林青霞更是讲述了两人在一起发生的许多鲜为人知的故事，并在文末说，“这些年她经常在我梦里出现，在梦里，世人都以为她去了天国，唯独我知道她还在人间。”

林青霞在《忆》一文中谈张国荣，称“自从张国荣走后，为了避免伤感，我总是避开这条我跟他曾经坐下来谈心的长廊。”回忆张国荣跟她说的话：“青霞，不要再拍戏了，也不要打太多麻将……”

在众多回忆中，林青霞独独写了一篇文章《书》，回忆起与“书”的交往，“在学校的时候，没有看课外读物的习惯，进入影圈忙得



林青霞新书封面照

连睡觉的时间都没有，哪有时间看书。”作家曹又芳推荐的《从已知中解脱》和《人生中不可不想的事》让她印象深刻；结婚以后、写文章以后，林青霞读的书越来越多，家里的书也越来越多，“现在我的客厅、书房、睡房、洗手间和镜子上，到处都是‘字’”，与曾经一个中文字都找不到的公寓大相径庭。

“锋菲”包场吃麻辣烫

网友：既土豪又接地气

本报综合消息 11月2日晚，有网友曝光了一组谢霆锋、王菲外出同行包场吃麻辣烫的照片，引发网友关注。照片中，王菲坐在谢霆锋右边，谢霆锋戴着黑色棒球帽，他们一起现身的还有一行友人。自从9月15日，“锋菲”被拍到同居复合后，谢霆锋与王菲的爱恋愈发高调，一同吃火锅、按摩、吃麻辣烫，让人不得不感慨两大巨星的恋爱生活，似乎与常人并无异处。

时间追溯到今年9月15号，有媒体记者爆出惊天消息“锋菲复合”，并曝光了一组谢霆锋与王菲同回王菲寓所，谢霆锋为王菲亲自下厨，两人甜蜜拥抱和贴面亲吻的“铁证”。这场“世纪复合”一曝光便引起轩然大波，“锋菲恋”再次高调回归众人视线。

王菲谢霆锋被曝复合后，第一次被拍到同行是在上月16日，那晚有人拍到王菲谢霆锋身穿情侣衫一起现身澳门某火锅店，照片中，王菲和谢霆锋全副武装，戴着口罩，穿情侣帽衫，把自己遮得严严实实，



显然不想被人认出。

然而，明星终究躲不过人民雪亮的眼睛，就在近日，又有网友曝

光一张王菲带谢霆锋在北京一家知名的保健店做按摩的图片，据店员透露，此前王菲从未带李亚鹏来这里做过按摩，两人感情可见一斑。

经历了前几次“被迫曝光”后，王菲、谢霆锋似乎放得更开了。昨晚20点33分，两人又被网友目击一起在一家麻辣烫店吃饭，而且此番更加高调的是，两人还选择了包场，空荡荡的麻辣烫店里就只有王菲谢霆锋两人，尽管是为了避免被人打扰，但却因此显得格外引人注目。在微博曝光的照片中，王菲穿着红色上衣，头发盘在脑后，谢霆锋戴着黑色棒球帽，坐在王菲左边，和一群友人似乎在交谈什么，两人看上去默契十足。照片一出，不少粉丝纷纷送上祝福：“天后终于过上了普通情侣的小生活！祝幸福！”不过随即就有网友留言酸称，“普通情侣吃得起包场的麻辣烫吗？”

双色球投注之首尾选号法

通过首尾号的分析，缩小红球选号的范围？

第一步：推断当期首尾和。

①我们知道最小首尾和是7，最大首尾和是61。也就是说首尾和的最小字头是0，最大字头是6，便可将首尾和按十进制分6段：7-10,11-20,21-30,31-40,

41-50,51-61。首尾和的字头0、1、5、6出现的几率很小，属于偏态。而首尾和的3字头出现的几率很高。因此，我们可以根据某一字头历史上最多连续出现的次数判断下期首尾和的字头。

②首尾和7-61共55个数值，和值34处于和值中心位置，称之为首尾和均线。我们利用首尾和在均线上下摆动的特点，推断当期首尾和的大小。

③利用首尾和的尾数推断下期的首尾和大小。首尾和7-61按尾数0-9分为十类，也是一种较为有效的可参考指标，

通过尾数的奇偶、大小的出现规律进一步推断。

第二步：利用首尾和推断当期首号和尾号。

①推断当期是否有断区。假如当期我们推断的首尾和是38，如果推断第一区间出现断区，最小的首号就是09，尾号就是38-09=29，初步缩小投注范围。

②当期的奖号“掐头去尾”后，我们需要锁定中间4个奖号。一般情况下，同一期奖号中开出1-2个冷号比较正常，同一期开出4个以上冷号的几率比较小。如果推断的首号和尾号含有冷号，根据奖号遗漏次数淘汰中间奖号的另一部分冷号。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第14300期专家推荐：

百：234 十：024

个：568

跨度：3,4,8（主跨3）

和值：09,10,11（主和11）

包星：**5 ~ *25

组选复式：0234568~023458~23458~2345~245(含组三)

单组选：425,225,325,326,308,406,208,226,405,306,205,328,345,346,348,426,428,445,408
精选五注：425,325,326,308,405
(以上推荐，仅供参考)

今日开奖 双色球
0.71亿
奖金池

福彩“七乐彩”第129期
02 04 06 08 09 10 11 21
湖北一等奖2注,130595元/注

福彩“22选5”第299期
04 06 11 14 17
湖北一等奖0注

福彩“3D”第299期
5 5 7
湖北中奖1305注

双色球5亿元大派奖，一等奖连续派奖40期，每期派奖1000万。二等奖连续派奖20期，每期派奖500万。

胡东涉毒惹恼新片出品方
若属实剪他镜头

本报综合消息 11月1日，有媒体报道演员、模特胡东吸食被抓，不过很快胡东本人辟谣称没有的事。随后媒体向北京警方求证，警方证实杭州籍艺人胡某吸食被抓，现已获释。

按国家新闻出版广电总局的通知，凡是有劣迹的艺人参演的影视作品会禁播。胡东参演了徐克执导即将上映的电影《智取威虎山》。记者获悉，在该剧情片中，军分区领导决定由少剑波组建一支精干的小分队深入林海雪原追剿土匪，胡东扮演的栾超家是小分队成员之一，是个攀援高手。因此，热爱电影的网友担忧《智取威虎山》是否会受到演员涉毒的影响。

2日，媒体联系到了《智取威虎山》的出品方保利博纳的工作人员，对方说：“他有吸毒吗，这事是假的吧。”记者问，如果消息属实，是否影响电影上映？对方称胡东在片中的镜头不是非常多，“如果实在要剪掉的话，那就直接剪掉算了。”在问及重新剪辑会不会影响到剧情时，对方称：“不会影响。再不行就推迟上映。现在可能还没送审，都还不好说。”

现身《美人鱼》片场
张雨绮与星爷
“一笑泯恩仇”

本报综合消息 一直被传张雨绮参演星爷《美人鱼》，近日终于被网友曝出片场两人的工作照，从照片看，两人在摄像机前谈笑风生极度融洽，一扫之前合约风波的陈年旧恨。这是继邓超之后第二位被偷拍曝光的主演，据知情人透露，在戏中张雨绮的角色将有重大突破。

张雨绮近日动作频频，完全没受到近日老公王全安事件风波影响，刚刚完成《情敌蜜月》济州岛拍摄工作又马不停蹄转战《美人鱼》，全身心投入电影工作。

昆凌默认
明年一月嫁周杰伦

本报综合消息 据香港媒体报道，昆凌被传明年1月嫁周杰伦，台湾传媒爆料两人已决定在周杰伦受洗的“新生命小组教会”举行婚礼，早前更到教会接受婚姻辅导课程。昆凌11月2日趁婚前来港出席活动时，对于婚讯她没有否认。

对于是否明年1月结婚，昆凌表示：“还在安排当中。(是否在传闻那间教会举行？)不一定会，应该在平常结婚的地方。(已上过婚前辅导课程？)不算是上课，是教友很关心我们，为我们祝福祈祷，没正式上过课。(有否婚前恐惧？)还好，很享受每个过程。”提到她与周杰伦早前欧游兼拍婚纱照，昆凌笑指旅程很开心，承认拍了很多美丽照片，却没有正面响应有否拍婚纱照。